
A B C D A B C D

生徒 29 58 8 2 生徒 17 45 31 2

保護者 12 75 7 0 保護者 6 41 43 5

A B C D A B C D

生徒 32 52 12 0 生徒 36 50 9

保護者 16 67 11 1 保護者 12 63 19 2

A B C D A B C D

生徒 41 43 10 2 生徒 22 55 18 2

保護者 13 56 26 1 保護者 13 68 12 2

A B C D A B C D

生徒 21 60 11 3 生徒 26 48 19 2

保護者 8 56 27 4 保護者 7 55 30 1

A B C D A B C D

生徒 25 54 15 3 生徒 29 58 8 2

保護者 11 58 20 5 保護者 12 75 7 0

 生徒指導主事が中心となり生徒会役員と定期的に話し合いをしながら細かな学

校のルールの改善を継続しています。警察サイバー課の方を講師に招いた講演

会を実施するなど、必要に応じて社会のマナーやルールについて、生徒に考え

させています。

　職員による毎月の施設の安全点検に加え、市からの委託業者による専門的な

安全点検がなされています。また、施設に不具合が生じた場合には、市教育委

員会に修繕を依頼しています。

　毎月交通安全指導を行い、生徒への交通安全の啓発を行っています。今後と

も安全確保に努めていきます。お気づきの点がございましたら学校へ連絡くだ

さい。

　１学年の職業学習では、外部の方を講師として招き、幅広いプログラムを実

施することで、２学年の職場体験とコラボする方向で進めております。前例踏

襲ではないことに挑戦していく姿勢を教員自身がもっております。

　学校でも予習や復習などの意識づけを行い、家庭学習も各学年毎日課題とし

ています。これを基に内容の充実が図れるよう適切にサポートしていきます。

令和６年１０月吉日
白　井　中　学　校
校　長　菊池　崇志

保護者様

前期学校アンケート集計結果について

　10月上旬にご回答いただきました学校アンケートの結果をお知らせいたします。
　グラフ上段が保護者、中段が生徒、下段が職員となっており、同じ項目における評価となります。今後の教育活動の参考とさせて
いただき、充実に努めてまいる所存です。お忙しい中、ご回答と貴重なご意見をありがとうございました。
【保護者アンケート回収率】　84.1％（106/126）
【グラフ中の割合】  A 十分達成されている　B ほぼ達成されている　C あまり達成されていない　D 全く達成されていない

　グループ活動を主体とした授業を実施しており、一人も取り残さない雰囲気

作りを大切にしています。定期テスト前の学習会や、国語の授業では、不合格

者が有志で参加できる昼休み漢字テスト等を実施しています。

　ＩＣＴ機器を効果的に取り入れ、個別最適な学びと協働的な学びにより、深

い学びが実践できるよう話し合いや教え合いなどの場面を多く取り入れており

ます。

　授業の中で実施している小テストやワークシートなどの評価が達成感に繋が

りました。今後もスモールステップを踏むことで苦手な生徒の意欲向上へと繋

げます。

　１学年、２学年の職業学習では職業や進路だけではない「生きる力」を身に

つけるプログラムを実施しています。２学年の職場体験では今年度より外部委

託することで、社会のニーズに応じた最新の情報を職員も一緒に学習していき

ます。

　養護教諭が夏休みの職員研修で消防署の方を講師に招いて心肺蘇生法を実施

しました。３年生は夏休み前に、１・２年生は夏休み後に、養護教諭が性教育

の授業を学年単位で実施をしました。給食センターから栄養教諭が月に一度給

食指導を放送で実施しています。
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２．交通指導等、生徒の安全確保に努めていますか？
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３．安全で健康な生活のあり方を考えさせ、実践させています

か？
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４．学校生活のルールやマナー（基本的生活習慣）が守れてい

ますか？
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５．個に応じた授業を工夫していますか？
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６．生徒がわかりやすい授業の実践に努めていますか？

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

生徒

保護者

７．生徒の学習意欲につながる評価（テスト・通知表）を行っ

ていますか？
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８．生徒の進路希望実現に向けて、学年に応じた支援をしてい

ますか？
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９．将来や進路について考えさせたり資料を提供したりしてい

ますか？
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１０．意欲的に授業や家庭学習（予習・復習）に取り組んでい

ますか？
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１．学校施設、環境整備や安全への配慮ができていますか？
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A B C D A B C D

生徒 33 49 11 1 生徒 26 40 24 5

保護者 11 65 19 0 保護者 5 47 37 4

A B C D A B C D

生徒 26 50 18 1 生徒 28 54 12 1

保護者 8 61 24 1 保護者 13 61 21 0

A B C D A B C D

生徒 18 52 22 4 生徒 17 48 24 5

保護者 10 46 34 3 保護者 9 47 25 3

A B C D A B C D

生徒 29 43 16 4 生徒 17 57 16 5

保護者 15 70 9 2 保護者 8 59 26 1

A B C D

生徒 28 52 12 3

保護者 14 66 12 2

　今年度の１学年は、夏休み前に「車椅子体験」や「高齢者体験」等の福祉体

験学習をを実施しました。福祉に興味・関心をもちボランティア精神の育成

に、また「素敵な心が宿る」生徒の育成に繋がるよう指導しています。

　白井中の特色でもある１年次の福祉体験学習を通して、福祉に興味・関心を

もちボランティア精神の育成に繋げています。また、生徒会活動を柱としたボ

ランティア活動を大事にしています。

　２・３年生の宿泊行事は、学年職員が生徒主体にルール等を考えさせ実施さ

せました。生徒を失敗体験から成功体験へと導き、新しいものを作り出す大変

さと面白さを体験させ、充実感を味わえるような行事を実施します。

　今年度の学校目標にもある「自らの心と体を鍛える生徒」の育成を目指し、

生徒主体の活動を活性化しています。今年度も「知・徳・体の調和のとれた人

間形成」をバランス良く取り入れた学校運営をします。

　ＨＰはほぼ毎日更新しております。また各学級の学級通信なども毎週発行さ

れております。今後も生徒の活躍の場や学校での生活の様子をお伝えしていき

ます。

　特別支援教育はもちろん、生徒達の様々な背景を共有しながら外部機関を効

率的に活用しております。校内はもちろん教育委員会等との情報共有を大事に

様々な見解を入れた支援を徹底しております。

　今年度も白井中の生徒の特性に合った教育活動を進めていけるよう、保護者

の声を聴きながら対応して参ります。今年度も改善してきた学習のサポートや

行事に対しての課題をさらにPDCAサイクルを回し検討していきます。

　今年度も生徒指導主事を中心に「SOSの出し方教育」に力を入れております。

セクハラ相談窓口や教育相談以外にも相談できる機会を増やし、学校生活を充

実させていけるよう対応しています。

　行事や日々の生活を通して、好ましい人間関係のあり方について、指導して

おります。生徒が抱える悩みを一緒に解決し、よりよい人間関係が築けるよう

指導しています。

　道徳科やピアサポートの授業は勿論ですが、学級での人間関係など、日々の

教育活動の中で人権に関わる意識が高まるよう指導してまいります。学校目標

にも掲げているように「相手の気持ちや立場を大切にできる生徒」の育成に力

を入れております。
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１１．差別や偏見はもたず、多様な人々を受け入れる心を育て

ていますか？
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１２．好ましい人間関係づくりに努めていますか？
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１３．福祉やボランティア等、思いやりを育てる活動を行って

いますか？
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１４．周囲の人のために進んで活動していますか？
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１５．学校行事などを通して生きる力をつけさせる教育を行っ

ていますか？
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１７．情報（HP・学校だより等）を発信していますか？
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１８．生徒の特性・必要性に応じた教育を支援していますか？
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１９．生徒や地域の特色に合った教育活動をしていますか？

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

生徒

保護者

２０．保護者や生徒からの相談に丁寧に応じていますか？
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１６．生徒会活動（部活動）や学校行事 に意欲的に取り組ん

でいますか？
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